

10 SEP 1935

# 山西國體育刊

中華郵政掛號認號新聞類紙

趙昌燮題



## 第三十三期簡明錄目

言論

暗殺(如何方能無患於無形)

溫故探新

太阿劍譜法論

古國術家孫祿堂事

國術十講

專著

跳繩遊戲

十日簡報

程局長抵魯 衛生署派員赴各國考察  
八十餘縣成立天足會 王部長定期來督  
神針道姑由武當山過井



馬凝

秀升

子祥

桐軒

照明

武俠文藝

柔術序

走江湖

補白

舉一反三此了彼融

醉夢中的劍倒語

力白 力白

笠翁 仲璣

社址設暫原精營東二街十五號

融彼了此舉一反三

傅青主先生雜記內。有讀書戒貪多之訓曰。

讀書不可貪多。只於一種裏鑽研究窮。打得破時。便處處皆融。此與戰陣參禪。總是一樣。若能如此。無不可用。若但亂取。東西齊撞。殊不中用。不惟不得力。且累筆性。此不是不教讀書之說。是戒讀而不粘者之語。知此則許占博也。翫物喪志之旨。亦是一般。五言徐廣軒先生批曰。一了百了。一不了百不了。桓夫爭道。何與書法。此了則彼融也。此段吾人當謹用之。以爲讀書之法。打的破時。處處皆融。有味哉。有味哉。如若不信。就一種打去看。力伯按鑽研一種。打的破時。處處皆融。學貴專精。固不論何門學問也。而練習國術者。更適用之。而老徐先生一了百了。一不了百不了之語。更爲親切實而明顯。青主先生固於本文提出戰陣參禪。總是一樣之說。况國術耶。



## 暗殺

▲由日本的陸部永田局長

▲聯想到過去許多

▲如何方能祛患於無形

「暗殺」這個名詞。由我們愛好和平的人看來。是最不祥的。是最不景氣。所以韓非子說：『儒以文亂法。俠以武犯禁』。本來如果我們處在青天白日。風平浪靜的時候。環境是清潔的。人心是和平的。彼此共事。是誠恭忠實的。要是果真如此。我們連暗殺二字。聽都聽不到。想都想不到。那裡會有兇暴流血的真事兒發生呢。

二十世紀的人。是與以前大不同了。人的心理。更是千千萬萬差別的很。好像生在如今的八〇。大多數欲望是非常的發達。謀事是非常的積極。環境是非常惡劣。空氣是非常的緊張。生活是非常的困難。政治是非常的紛亂。因為如此。逼迫的一般自命不凡的英雄。總感覺到要想出人頭地。非賣幹。苦幹。拼命的幹不可。很早即下了決心。勇往直前。要賣幹。苦幹。拼命的去幹。

「一朝權在手。便把令來行。」真是時代的幸運兒。「天之驕子。用老話來說。是『祖上的德行』。『壞裡的龍脈』。是山川的『鍾靈毓秀』。才從他娘的肚子裡。醞釀變化出

來。談何容易。你們一羣一羣的。水平線以下的人民。那裡配提並論。真應了杜工部的詩句『管樂有才終不悉。關張無命復何如』。由這些降世便不凡的魔王觀念。好容易握住了政權。又極其容易發動他『朕即國家』的心理。所以對於人事的一切。他都看的很活動。他要怎的便怎的。沒有絲毫的通融。結果他自己以為世上的人把他『沒奈何』。而一般世上的人。也看到對他是『沒奈何』。不能把他怎樣。任着他們橫行霸道。不顧一切。大概現在的軍閥和資本家。以及當局走紅運的政治家。都有如上述的心理和行為。從這裡就醞釀出許多悲慘流血的慘案。不論東西各國。時常有這樣的悲慘消息。來向我們報告。

古老的例子。是不暇追計了。但自清末民初。大略的追溯。以至現在。如汪精衛先生一鳴驚人的暗殺清朝的攝政王。雖沒有成功。但收効頗不小。又有東華門的刺賣案。以及刺良弼。和石莊車站刺殺革命軍的燕晉大都督吳祿禎。雖說暗殺的原因。各有不同。然而都是從沒奈何中逼迫出來。到了民國。開暗殺的端的。便要數徐樹錚的暗殺陸建章。以至徐氏亦被暗殺。從此風氣一開。南北各地的暗殺。便連二連三的接踵而起。如張作霖。廖仲愷。和近年的張宗昌。楊杏佛。張敬堯。吉鴻昌。最近的白玉樞等。都是這種暗殺之下的冤鬼。尚有許多。不暇追憶和敘述了。而最近綏州保安隊劉隊長佐周的被殺。並惹起國際間的糾紛。至今尚未解決。

要數歐洲的暗殺。馬賽南司拉夫王的被殺。俄國蘇聯最高領袖之一的列寧格拉的負責者。基洛夫的被殺。日

本首相的被殺。以及最近日本陸軍永田軍務局長的被暗殺。這些都是驚天動地駭人的大暗殺血案。其餘社會上。尤其是城市內的。因戀愛。因財貨。因競爭。因生活。因爭地位。而暗殺的較小的悲慘事件。幾乎令人書不勝書。像這樣的大小暗殺血案。在近代及目前。相繼而發現。大有與日俱進的情況。大之國與國爭。小之人與人爭。不論血案的內容如何。但總是有勢有力者逼迫的對方。到了『沒奈何』的分際。一樣演出那些最後一着的流血一步。實在是人類中最不幸最悲慘的事體。稍微有些人心。天良尚未全泯的。

對於這種慘無人道事兒。大應該設法補救。預防未來的同樣慘事發生。這是人道主義上必須勉勵。必須扣荷的責任。不應該漠然淡然。袖手旁觀。付之天命。放任着使這慘事。循環不已的演變。

凡有被暗殺資格的。要想着安全的渡此危險關頭。第一先須從本人的本身做起。慎勿恃着自己的特殊勢力。用霸道的手段。自衛或防止。況且亦毫不濟事。要想免除這危險。○自己作事。先不要去逼人太甚。先把自己迷信的有強權無公理的悖謬見解。打掃的乾乾淨淨。然後作起事來。處處要顧全正義。事事抱定忠恕二字。往前去幹。『禮賢下士。』『畏恤人言。』向正大光明的路子上去走。尤其要有飯大家吃。勿『黨同伐異。』勿『權黨營私。』勿『強迫勒索。』勿『目空一切。』勿『寡人妻孤人子。』這都是防止暗殺的最要條件。因人與人相差有限。切莫恃着自己偶然獲得的特殊權利。認為是自己永遠應有的特權。自然作出事來。不至於違背羣衆的心理。招來除殺此類的危險及

『時日曷喪與汝偕亡。』的怨言。和『玉石俱焚』孤注一擲。

古來的俠義英雄。如荊軻。如專諸。如龜茲如張良等。均為暗殺的健者。還有抱着絕技的武士。都有暗殺他人的本領。在古來或受好友的一言之托。或激于義憤。為己或為人報仇。我們屢起歷史來。常常的見到。雖說俠以武犯禁。以正衡義。似乎差些。然當禮法喪失。政治不良的時代。人都欽佩刺客的俠胆義腸。每出一件驚人案件。無不拍手叫好。眉飛色舞。極興奮的叫着大快人心。

如今的時代與政體。不同往昔了。凡够上血性男子。俠義英雄的有為青年。對於暗殺奸人。一定是鼓掌喝彩的贊成。且有以古俠烈之士自命的。但是這裡有一個鄉別的條件。什麼條件呢。便是為國家。為人類。為大多數的利益。不是為個人的私仇宿怨。合乎上述的條件。到萬不得已時。很應該汎着的為國除奸。為人除害。痛痛快快來一個一鳴驚人的猛烈行為。否則這樣的悲慘事件。還是以不發生為妙。迷信武力和恃勢胡為的。嗣後作事。應當小心些。應當縮斂些。於此記者下個結論。

有權有勢有鉅金的幸運兒。慎勿製造暗殺的事因。

在積極方面。禮賢下士。主張公道。要有似大家吃。

不為私人的利益。及仇怨。而暗殺。

却為國家人民及大多數的權益而暗殺。

不人道的事件。有時是極人道的事件。

有時為社會造成大恐怖。有時為人羣造就大利益。

這裡的分際。與決定的理論。是絲毫不敢疏忽輕視的。

## 溫故探新

### 太阿劍譜法論

(董秀升)

浮雲罩頂	此勢從正門急出奇勢之法丁字勢取高劍勢 彼內五六寸使彼自下焦走外門
玉象捲鼻	此劍有上勢作逼法彼走外門我則隨彼腕用 鉤劍取外向掃彼外腕
金鷄啄粒	此是由上勢逼彼走外門我則隨勢上步直刺 彼外六七十步釣手扎彼內二三寸
指地成鋼	此是帶掃抽抹法取外二三寸並腿掃正門作 埋伏
白猿坐洞	此是彼忻我四五寸來我急內閃步上腿內 斬彼二三寸並可敵長取前手
斬列青石	此是欲外先攻內法直丁裏門使彼裏焦不得上 上視外門爲空處
空中垂鉤	此是隨上勢以逼彼走外門我急反手取彼外 腕
反動陰陽	此是彼轉裏來刺腕用此勢退步掃抹彼底腕 外三寸
斜掃金華	此是彼欲逃走用勢抽身長勢探面砍之
伐樹送友	此是彼從上勢變機復扎外門用此劍直刺彼 外三寸
順風掃蓮	此是彼欲逃走用勢抽身長勢探面砍之
金鷄啄米	此是彼變勢取我上腕用此法抽身上腿扎彼 底腕復刺內二寸
倒坐連環	此是彼連步退而砍彼內二寸
大蟒握頭	此是彼欲砍下焦轉身我則不容彼反劍急砍 步不掃彼上腕
白蛇纏身	此是彼退步隨上勢仍欲轉外門我則開步探 爾手橫砍
側臥松旁	此是刺彼脇法彼將走裏門我退步掃扎彼脇 並作埋伏勢
大閃抽糟	此是刺彼脰法彼將走裏門我退步掃扎彼脰 並作埋伏勢
金樑架海	此是彼砍我外腕三四寸來我則將手以垂急 轉彼裏焦挑彼內底腕四五寸
金剛伐桂	此是彼或挑來或砍來皆可用此小勢順裏集 取彼內一寸
獅子追球	此是追敵之法此小勢進去使彼底外不得上 亦是取彼內一寸
湘子提籃	此是彼砍我外三四寸來用此劍自上而下落 轉抹彼內底三寸
翻雲覆雨	此是彼砍我外二十並卸身法
敗中取勝	此是內刃彼中法並有退步滑步法
十面埋伏	此是待敵奇正法下有挑步上有直冲偷腕法 內外皆可用
千金墜地	此是彼砍我外二三寸來用此劍伏身落地小 勢取彼外一寸
浩然折梅	此是彼扎腹來用此劍抽身坐步探砍彼上腕 劍有埋伏
玉女探華	此是彼扎腹來用此劍抽身坐步探砍彼上腕 二三寸

### 懷中抱月

此是彼刺我心來我則倒坐步內斬彼腕並可抽抹

### 平地飛龍

此是彼閃裏門來待我用此劍直指中門而去上劍指中門彼砍裏門來用此劍急出奇勢刺

### 古月離懷

彼心並可扎內腕六七寸此勢是彼取內二三寸來我退步平掃抹彼腕

### 橫飄玉帶

此勢是彼取內二三寸來我退步平掃抹彼腕內底三四寸

### 龍跳天門

此是彼轉底門挑來我偷步內門劍自上焦飛過刺彼頭並可抹項

### 旋風定位

此是被敵擅劍砍來用此法隨彼亦擅之隨而刺彼手此是趕步

### 蒼龍攬海

此是如前勢用法乃是退步

### 虎臥鳳閣

此是退指驚劍法並作埋伏勢

### 獨占鰐頭

此是以劍外影三寸彼扎外四五寸來用此劍腕五六十尺

### 白鶴驚風

此是彼順外門來直刺我外腕用此劍上步回

### 童子掃雪

此是彼欲轉裏焦來用此劍帶掃彼手並作埋伏勢

### 仙人摘果

此是彼底腕挑來我外腕用此劍上步回

### 玉女獻琴

此是埋伏勢帶平掃法

### 風浪躍鯉

此是彼順外腕五六寸來用此劍卸步合身

### 平地鳳飛

此是回掃之法亦是指鬼打西之法

### 紫燕掠水

此是彼順外腕五六寸來或刺或砍來因此劍速上步內外扎彼底腕

### 立掃山河

此是進長之法釣劍掃扛前步直扎彼頭

### 鷺捕燕雀

此是就機變機取勢彼欲轉裏焦用此勢隨轉內門砍伏身金步取彼內一寸

### 金絲搖眉

此是白小勢猛然而高以下虛擊上刺彼上焦

### 睡臥鳳池

此彼如刺下焦來用此劍平掃上腕

### 進步剔膝

此是進步偷步讓腕隨彼刺膝

### 易地起蛟

此勢高低不定回撩彼外底腕

### 雙蛇入洞

此是轉罌劍法以外扎逼彼走內側即刺彼內腕一二寸逼內扎彼外門

### 二馬排墜

此是欲左先攻右法外門以逼隨刺彼內腕

### 玉燕雙飛

此是欲右先攻擊法內門以逼隨刺彼外腕

### 金蟒伏地

此劍勢與下二勢是三環套日法連用彼扎來內門伏外門四掃小勢作伏

### 書國術家孫祿堂事（續）

孫立百步外，曰，吾將射此銅元落地，而不損及雞蛋，言罷張弓射之，果僅將銅元擊去，後此孫隨徐世昌，由遠返京時，在火車中以彈弓射飛鳥，百發百中，隨手而擲亦奇准，且力量較用弓時為重，徐嘗贊為絕技，是日既以彈擊盜，倒其數人，餘盜一齊擁上，孫亦揮動朝虹寶劍，殺入敵陣，群盜所用兵刃與孫接觸，均被削折，乃知無能為力，且戰且退，跳回盜船，孫正欲追趕，忽見旁有較大之盜船一艘，上載十餘盜，均手持利刃，欲乘孫之隙，從旁截擊，孫乃轉向此船殺去，使出八卦劍，一路闖入敵陣，此時該盜船中躍出一盜，身軀肥大，手持三銃鐵把火銃一支，厲聲喝曰：「何物小子，胆敢破壞我輩貿賣，且竟

傷我弟子，可知老子厲害？」言甫畢，即舉鐵錐當頭擊下

，孫因該器沉重，未敢以劍迎之，急閃身躲開，詎知在此

轉身間，該盜已將火線燃着，暗准孫胸部放射，轟然一聲

，烟火齊出，孫不備，無從閃躲，只有垂手待斃，在此一

剎那間，孫被人在身後用力一推，竟倒于甲板上，而火藥

鐵屑等，遂自孫身上飛過，落入水中，孫亦急行躍起，察

看敵已脫險之人，則係一高大和尚，正戟指向盜大呼曰：

『無知鼠輩，認識四川知真和尚否？』衆盜聞言均撫伏不

敢動，持鐵錐者亦連聲道歎曰：『死罪，死罪，我等未知

大師禪到，尚乞見宥！且言且折身下跪，且就甲板上，叩

首如搗癩，同時並以手就口，用力一吹，發出奇突之呼嘯

聲，聲過處，盜船均紛紛後退，旋即駛去。孫至此方知救

命之和尚，即渴欲一見，特入川尋訪之知真和尚，乃急邀

知真和尚入船致茶，並極道其欽慕之忱，乃奉師命川訪之事，並謝教之恩，知真聞言答曰：今路過此處，巧脫汝

險，天意也，何謝之有，然汝既云入川，然則又緣何在此

逗留也？孫即告以沙市奇案經過，及欲幫助破案，以懲兇

徒，故復折回此間等語，知真既聞此案情形，白眉微聳，

突起立曰，前途再見，同時略一擺動身軀，已躍至船外甲

板上，繼復雙足微蹬，疾如飛鳥，疾馳而去，孫在船上遙

曉並連聲自嘆勿如也，時已天亮，孫乃命船夫起碇，續向

沙市進發，逾三日，抵沙市，舟甫泊岸，而遙見知真和尚

已行立岸畔，乃急趨前，知真但語孫曰：沙市奇案，余亦

破獲，將兇婦嚴懲矣，老臣此後應盡斂錄芒，養氣修身，

隱居家中，善事令堂，勿再意氣用事，致多生是非，刻余

將北上，汝亦即應返里，言罷，復授孫以人劍殺手秘法，

至此，遂促孫返船，知真遠去。孫於是買舟東下，取道北

返矣。

一九三五，玉萍宗瑞昌岑草于山西日報社（終）

## 術國十講

第六講

若我們這內工拳中的不動姿勢，及運動起來，都是用以身攝心的法子，足指，足跟，膝，膀，肛，腰，肩，肘，指，頸，頭，牙，舌等，均是著意之點，或是有一定的姿勢，如站太極勢，自腳跟地以至舌頂上顎，每一動作，心即着之，循環上下周而復始，使此心完全繫於身上不能放逸，所以絕不空洞，極有把握，很易收放，並且身心雙修，其結果毫無偏枯之病，此種法子與「順其流而利導之」的方法，甚相契合。本來心之本性是好流動，很靈活的，此種如動靈活之性，原屬美德，譬如水性流動，功用甚大，善治水者，宜法大禹，因勢利導，入江於淮，以供利用；若如鯀之治水，處處設堤築防，阻其流通，汎濫之害，反以愈甚，又西遊記把心比作一個猴子，實在唯妙唯肖，玩猴子者，若把猴子硬拘囚在一個地方，不許他動，是很難作到，縱使勉強作到，也很戕敗他的天性；惟市上善弄猴的，用一個木桿，桿上設置若干玩具，使猴子上去戲玩，既能遂其好動的本性，又能施展其靈活的技能，以悅人目，雖千變萬化，縱橫上下，總不離開此桿。所以我們道以身攝心之法，使心自足至頭，中間有無數着意點，任其流動，而並不離身，此與大禹治水，猴兒弄桿，同一

因勢利導，此種收放心之方法，其事既簡易而無神祕，其效又迅速如響斯應；至各家之鎮懲心猿，制其活動，勉強把持，將使心如死灰，冥頑不靈，與猿之防水，及硬把猴子囚拘在一地者，有何異乎？且我們以身攝心之法，與顏李鍛鍊心能之法，尤不期而合。顏先生常謂提煉精神，使心常靈活，其解「操則存，舍則亡」兩句語道：「識得『出入無時』是心，操之之功始有下落，例如操舟之木，操舟之妙在舵，舵不是死操的，又如操兵操國柄之操，操兵必要坐作進退如法，操國柄必要運轉得政務，今要操心，却要把一個死寂，如何謂之『不』？」蓋宋儒言存養之法，主要在令心中無一事，其弊爲耽空守寂，戕害心體靈活之本性；顏子令人常提起一種嚴肅的精神，尋事去做，使身心不至散漫無着，故謂：「心有事則存，身有事則修，」又謂：「學者須振起，破因循，每日有過可改，有善可遷，即日新之學也，」這種身心內外，一齊振起的主動哲學，實爲「成形盡性，天人合一」，之元始的儒家哲學不祧之宗。

(未完)

(推磨)

專著  
卷一

跳繩遊戲

(續)

(白照明)

(黃鶯識柳)

(二孩爭補) 其法一人持繩爲母，另一人爲甲乙二孩，母用跳

動法跳動 甲孩跳進繩內作小孩哺乳之狀乙

孩見之急呼媽媽向前打甲孩此時甲孩見

乙孩來打急出母之肋下鑽至背後以避之乙

孩見甲孩避之背後不走乃跳進打甲孩則急

跳出繩外此時乙孩則拍手歡呼表示勝利甲孩

在繩外見狀大憤大聲呼媽媽亦如前法趕乙出

來乙再趕甲跳至數回母親見二孩此追彼出相

持不下乃用慈母愛孩之呼聲如「小寶寶不要

鬧好好地吃奶睡覺」的話以安慰之二孩經過

母親安慰之後乃不再相打雙雙滾在母親兩肋

下環繞不息母親此時張大兩臂讓兩孩環繞口

作催眠之歌現出慈母之愛（注意）二孩同時環

繞助下之動作最難爲母者當二孩跳至兩肋時

特別張大兩臂兩手偏重下方使擊在地面的繩

的面積寬大能容六隻足爲二孩者當跳至兩肋

時足要緊靠母足減少占地面積

其法二人各用一條繩各持一端繩成圈狀同時

跳進繩內並肩並齊立於反對方向一人用前跳

一人用後跳爲兩個推磨者另一人跳進二人當

中爲石磨三人將臂互相搭在肩上爲磨杆這時

三人徐徐向左旋轉表示推磨之狀使兒童知道

磨面之不易

其法中乙二人各持一條繩相對一丈多遠而立

爲柳林用前跳法跳動另一人爲黃鶯始則跳進

甲林回身望見乙林好槍甲林跳進乙林跳未幾

下回身又看見甲林好又跳進甲林如此往來於兩柳之間如織布之梭不停也但三人之步法快慢須湊合一致否則不是甲繩拌住足便是乙繩套住頭兩繩之間須留一步之地位太近太遠都不宜

其法一人持繩用前跳法跳動另二人同時分前後跳進繩內持繩者乃用不過頂跳法一跳一轉身一轉一轉頭前一轉頭後另一人無須別補動作只把步法跳穩應答持繩者而已問可逸出幾次表示活潑

(未完)

### 〔轉前頭後〕

## 十日簡報

臺灣省新竹縣警察局總務科

### 程樹榮局長抵濟南

■中外通訊社■本省當局為整頓警政起見。日前特派省會公安局長程樹榮赴平津濟南青島各地考查各節。已誌報端。茲悉程局長已在平津考察完竣。於十四日由津浦車抵濟南。韓主席當即派員招待。並於昨日電徐濟。謂。程局長已抵濟南。現正從事考察。○聞程氏在濟約考察一週左右。即赴青島云。

### 衛生署派員赴各國考察

■中外通訊社■南京電。衛生署派林可勝出席日内瓦國際生物學製品標準會議。林氏已出發。該署復派數人往各國考察。陳志潛赴蘇聯。波蘭。匈牙利。德。法等國。錢潤。張湘漢。吳懷鑑。赴英大半研究公共衛生。

### 區長熱心促辦天足

③八十餘縣分會成立

■民信社訊■山西天足促進會，自與各縣發出天足辦法等件，又經新運會村政處等機關協助，分函各縣，一致進行後，各縣分會及區村支會，函報成立，已達八十餘處，各縣熱心區長，欲組織支會，因未奉到縣府命令，不明辦法，未便請求，遂逕向太原總會請發天足簡章宣言及一切注意事項者，尚有二十一餘處，該會接函後，已分別函發各項簡章及官傳品等，如此推行，鄉村婦女，不難脫出苦海云。

### 王司法部長定期來省

■中外通訊社■司法行政部長王用賓。自上月二十七日北上視察司法。迄至現在已將魯冀察綏視察竣事。按王氏原定行程。前日赴同後。昨日即由同抵并。高等法院院長邵修文。以日前本省霪雨連綿。晉北汽路恐行動不便。由石蓀並。業經王氏函覆終於二十一日可抵此間。綏省兩署太。以王氏決由正太車來并。特由新生活運動促進會。在正石蓀並。業經王氏函覆終於二十一日可抵此間。綏省兩署高等法院。新生活運動促進會。黨員通訊處等機關團體。搭彩牌。並印製歡迎證。高等法院前昨兩日着由書記兩人。分別繕寫紅布及色紙歡迎標語。並決綏省自省堂舉行公宴。併在海子邊自省堂款請訊話云。

### 神針道姑妙術救人

■中外通訊社■湖北武當山道姑明合貞。道號十四姑。當山多年，募款三千元，自建尼庵，廣集徒衆，日前赴五山，有某營長，邀來并壇，為其家屬醫疾，針灸神妙，使墮者言，盲者復明自如，過九時，以張達三派人候者無邀，始應邀離去，後至者均懷懷而返，道姑對病者毫不論多少，均行收下，寄武當山尼庵，不送者亦聽使

### 武俠文藝

臺灣省新竹縣警察局總務科



## ◆回回.....回回 回語倒顛的中夢醉

◀白力▶

△山高皇帝遠。攀頭便是知縣官。此格言萬古不磨。所以想坐知縣官。先必苦練攀術。公理戰勝。是東西學者想充聖人。故意標此妄語。欺人欺世。所以乘巧智慧的聰明人。誓不上此大當。

△有強權。無公理。是現在統治者的金科玉律。表面上有時對羣衆殷殷揭示正義。但他心中只有「朕即國家」四個大字。

△官是萬能的符號。造法毀法。造機投機。一切都可犧牲。惟權利二字。能拚命亦不願犧牲。所以面皮不可要。政權終不願放棄。

△開口罵人。任用私人。所以自己處處都用的是妻黨母黨與父黨。使多少青年幹才。置之無用。

△共產黨要共人家的產。反對共產的官僚。大權在手。也是如此。但總不許人共他。

△的產。此之謂神合貌離。

△金錢萬能。舉世人民。誰也知之。所以誰也想愛他。疼惜他。因此軍閥官僚。勒索強派。只管也要樹萬能的基礎。備萬能的威力。不顧老百姓的死活。

△騰達在見你。無能無用。你叫他爺爺爸爸。他絕對的不答理你。若你一鳴驚人。榮皇便跟着你專為叫你爺爺爸爸。此之謂前倨而後恭。

## 本社啟事一

敬啟者，當本社未到內政部登記証以前，凡外埠自一號起，每冊需加郵費一分，俟奉到登記証即行取消。

## 本社啟事二

敬啟者，啟刊出版伊始，同人等能力紳薄，學識頗淺，未謹如願以償，倘有疏失之處，尚望隨時指導，以便不遠，再各界同志，如有尊章鉅製，懇乞賜下，以便刊登，而作商討，不勝感盼之至。

## 本社啟事三

敬啟者，本社發刊之初，歡迎各界刊登廣告，如有意願者，或來函商辦或移至本社面議，價資格外從廉，無任歡迎之至。

## 本社徵集作品啟事

敬啟者，本社徵集關於國術及體育各種作品，或提倡國術體育之論文，或關於各種國術之譜圖歌訣，新式體育之學理方式，及譯著，（附原文）以及武俠文藝，如筆記，詩詞，小說，遊記等，與夫古今武術名家之傳記，及較聞佳話，不論白話文言，如有同志以上列各種作品惠寄本社發表者，無任歡迎之至，普通每千字以五角起碼，至元止為限，如有特別作品，可來本社當面商議，報酬格外從豐，凡我同志君子，盡興乎來，來稿末尾書清姓名住址，筆名請自便。

# 山西<sub>體育精</sub>旬刊第一卷第三十三號

中華民國二十四年七月三十日出版

主編人馬耐冬

發行人任舒平

發行所太原精營東二道街路西本社

代派所本省各大書店

印刷所華聞印刷廠

十日一冊

本市零售每冊五分 省外零售每冊六分

目	年	期	數	價	目	連	郵	費
年	半	全	十三	冊	國	內	國	外